
  ПРОТОКОЛ № 5 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «17» февраля 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чулкова Наталья Юрьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена Ассоциации. 

3. Об отмене примененной меры в виде предупреждения в отношении общества с 
ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) оформленной в 
Протоколе № 4 от 10.02.2022 года заседания Дисциплинарной комиссии СРО АСО ПОСО 
по первому вопросу повестки дня «Рассмотрение материалов, поступивших из 
Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов Ассоциации, требующих 
применения меры дисциплинарного воздействия». 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 
из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 11 (одиннадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ИНКОМ-Сервис» (ИНН 7718928750); 
2. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГА+» (ИНН 7709922505); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 

9731023232); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Альфа Инжиниринг» (ИНН 7743160173); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ММА-Строй» (ИНН 7736330650); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «АРС-строй» (ИНН 7724362336); 



8. Акционерное общество «Инженерно-Технический Центр НИИ электромашиностроения» 
(ИНН 7807313413); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «КОРАЛ ГРУПП» (ИНН 7734400301); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ПОС Фактори» (ИНН 7720802321); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Юрмос» (ИНН 7727522027) 

 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ИНКОМ-Сервис» (ИНН 7718928750) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3396ОКВ1-1 от 07.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ИНКОМ-Сервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2021 года 
включительно. Начиная с июля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ИНКОМ-Сервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 
2021 года по март 2022 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ИНКОМ-Сервис» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ИНКОМ-Сервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105) 
Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Мосгосстройнадзора не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-8857/21-(0)-1 от 23.12.2021 года, о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 505ВП37-1 от 02.02.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что АО «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105) 
осуществляет реконструкцию объекта капитального строительства «Завершение строительства объекта: 
«Комплекс многоэтажных жилых домов» (этап 1)», расположенного по адресу: д. Марушкино, д. 1, 2, 3, 



4 (НАО, Марушкинское) в качестве Заказчика и Генподрядчика. АО «Мосотделстрой № 1» осуществляет 
дострой объекта капитального строительства, переданного по решению Правительства Москвы. 
Замечания, указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 8857/21 от 23.12.2021 года устранены 
частично, а именно: представлены документы, подтверждающие факт устранения замечаний по пунктам 
акта № 1 и № 3. Не устраненными остались замечания по вопросам отступления от проектной 
документации и вывоза строительных отходов, а именно: 

- п. 2 - демонтируемые материалы не складируются в контейнера; 
- п. 4 – допущено хранение на открытых площадках горючих строительных материалов, а также 

грузов в горючей упаковке в штабелях, при этом расстояние между штабелями (группами) и от них до 
строящихся или существующих объектов составляет не менее 24 метров; 

- п. 5 – внутренний противопожарный водопровод, предусмотренный проектом, не монтируется 
одновременно с возведением объекта.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «Мосотделстрой № 1» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.05.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГА+» (ИНН 7709922505) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2922ОКВ2-1 от 03.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, установлено, что со стороны ООО «ВЕГА+» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по  март 2021 года включительно. Начиная с апреля 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ВЕГА+» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с апреля 2021 года по март 2022 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ВЕГА+» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 

9731023232) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 



1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет на предмет 
исполнения им вынесенного предписания № 3151ОКВ1-1 от 09.12.2021 года об устранении ранее 
выявленных нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3151ОКВ2-1 от 28.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
не исполнено предписание, выданное ему в срок до 14.01.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Установлено, что со 
стороны ООО «1ГК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2020 года 
включительно. Начиная с сентября 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «1ГК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 15 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
сентября 2020 года по ноябрь 2021 года составляет 125 000 рублей. 

2. о проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3151ОК1-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлено заявление-анкета члена СРО; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Мигунова Н.П.): копия трудовой книжки; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «1ГК» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по август 2020 года включительно. Начиная с сентября 2020 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «1ГК» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 17 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с сентября 2020 года по январь 2022 года составляет 141 666,65 
руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «1ГК» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении 
ООО «1ГК» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Альфа Инжиниринг» (ИНН 7743160173) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1981ОКВ1-1 от 02.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно 
им не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Альфа Инжиниринг» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.03.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ММА-Строй» (ИНН 7736330650) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3569ОКВ1-1 от 07.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ММА-Строй» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2021 года включительно. Начиная с августа 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ММА-Строй» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с августа 2021 года по январь 2022 года составляет 50 
000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ММА-Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «АРС-строй» (ИНН 7724362336) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 



обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2126ОДО16-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – до 3,0 млрд. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 3,5 
млрд. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 2,5 млрд. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 236,7 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 3,2 млрд. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «АРС-строй» о превышении уровня ответственности по договорным 
обязательствам. На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в 
пятидневный срок до 22.02.2022 года обязан внести дополнительный взнос в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному 
размеру обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным им с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 
Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 
им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным таким 
членом с использованием конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет 
права принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров 
подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения 
договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Акционерное общество «Инженерно-Технический Центр НИИ 
электромашиностроения» (ИНН 7807313413) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им  
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 



2380ОДО10-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 500,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 3,4 
млрд. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 3,4 млрд. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 0,0 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 3,4 млрд. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 2380ОДО10-1 от 10.02.2022 года, в срок до 15.02.2022 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении  
АО «ИТЦ НИИ электромашиностроения» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «КОРАЛ ГРУПП» (ИНН 7734400301) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2074ОДО11-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 



членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 500,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 1,3 
млрд. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 922,9 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 96,3 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 1,2 млрд. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 2074ОДО11-1 от 10.02.2022 года, в срок до 15.02.2022 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении 
ООО «КОРАЛ ГРУПП» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ПОС Фактори» (ИНН 7720802321) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения  
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2475ОДО13-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 



3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 
207,3 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 81,9 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 102,8 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 104,5 млн. руб., что  превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 2475ОДО13-1 от 10.02.2022 года, в срок до 15.02.2022 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ПОС Фактори» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Юрмос» (ИНН 7727522027) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения  
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1937ОДО12-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 
218,1 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 146,0 млн. руб. 



5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 125,3 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 92,8 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 1937ОДО12-1 от 10.02.2022 года, в срок до 15.02.2022 года.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.02.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Юрмос» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена Ассоциации: 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПЭТРУСКо» (ИНН 7730682729) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № СРО-7693/21-
(0)-1 от 17.11.2021 года  о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации №2915ВП4-1 от 07.02.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом 
Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ПЭТРУСКо» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
По третьему вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что 10.02.2022 года состоялось 
назначенное заседание Дисциплинарной комиссии, о дате и времени проведения которого ООО 
«СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) было своевременно и надлежащим образом уведомлено. С учетом 
невозможности подключения представителя ООО «СиАрСиСи Рус» и как следствие, невозможности 



получения возражений от компании по данной ситуации, Дисциплинарной комиссией была вынесена 
мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1155ВП29-1 от 10.02.2022 года. Также 
Иорх М.А. сообщила, что в СРО АСО ПОСО поступило письмо от ООО «СиАрСиСи Рус» № ММКМ-
CRCC-CORQ-SRO-132-2022 от 14.02.2022 года с просьбой отменить меру дисциплинарного воздействия 
в виде Предупреждения № 1155ВП29-1 от 10.02.2022 года по изложенным в нем основаниям. На 
рассмотрение Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации ООО «СиАрСиСи Рус» наряду с 
письмом также был предоставлен Акт № 14 от 09.02.2022 о несчастном случае на производстве по форме 
Н-1. Расследование несчастного случая осуществляла Государственная инспекция труда города Москвы. 
В ходе проведения расследования установлено, что причиной несчастного случая являются 
неосторожные действия пострадавшего при перемещении на участке выполнения работ, который 
оступился, что привело к потере равновесия и падения с высоты собственного роста с последующим 
травмированием. Также установлено, что лиц, ответственных за допущенные нарушения 
законодательных и иных нормативных правовых и локальных нормативных актов, явившихся 
причинами несчастного случая со стороны руководства ООО «СиАрСиСи Рус» комиссия не 
усматривает. С учетом вновь открывшихся обстоятельств Дисциплинарная комиссия приняла решение 
на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам отказать в применении к ООО «СиАрСиСи Рус» меры 
дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
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